

vezettük le, hogy azután visszautazzunk szállodánkba, ahol várt bennünket a búcsúvacsora a jókedvű zenés-táncos búcsúesttel.

Utolsó napunk a hazautazás jegyében telt. Gernyeszegtől elbúcsúzva Marosvásárhelyen, majd Kolozsváron átutazva Kőrösfőn álltunk meg, ahol, mint mindig meglátogattuk a Kalotaszegen, de Erdélyben is legszebb festett fakazettás mennyezetű református templomot, ami minden egyes alkalommal új, apró szépségeket, meglepetéseket tartogat, ezért nem is hagyjuk ki soha a szívbéli látnivalók közül. A kirakóvásár gyors áttekintése is állandó fejezet az életünkben, hiszen az otthonvalókat is szeretjük meglepni valami kedves aprósággal.

Végző állomásunk: Hegyköszentimre meglátogatása részben missziós feladat, mivel a viszonylag félreeső,

Bihar megyei partiumi falut fontos bekapcsolni a honismereti túsér vértöringésébe, de tiszteletadás is a *Lezsák Sándor* kezdeményezésére a Lakitelki Népfőiskola adományozásából falállított Szent Imre szobor és ezzel maga *Szent Imre herceg* előtt. A monda szerint az ifjú herceget vadászat közben ezen a helyen sebzett halálra a vadkan 1031-ben. A helyi református templom energikus, tehetség szónok lelkésze: *Kuharszky Zoltán* nemcsak a templomot, a gyülekezetet népszerűsíti tájékoztatójával, hanem

a feleségével együtt véghe vitt, borkóstolóval egybekötött szeretetvendégséggel bizonyítja, hogy a vendéglátásban is jól megállja a helyét.

Jóllakva, felvidámodva, testben és lélekben megerősödve szálltunk vissza a buszba, hogy most már véglegesen haza-



Gernyeszeg, Grand Lion Panzió – búcsúest. Balról: dr. Issekutz Sarolta, Dr. Hámory Beáta és Dr. Dajbukát Adrienne

felé vegyük az irányt. Gyuri bácsi szívhez, lélekhez szóló összegzését hallgatva megbizonyosodtunk arról, hogy ez az út is egyaránt szolgálta a testi felüdülést, a lélek töltekezését. Remélhetőleg mi is vittünk olyan erősítést, amire Erdélyben van szükség, de szokás szerint mi kaptuk látnivalókban, tudásban és érzelmekben is azt a többletet, ami miatt függővé váltunk és ami miatt minden évben újra és újra visszavágyunk, visszamegyünk.

Így lesz ez reméljük jövőre is!

Lejegyezte: dr. Hámory Beáta



Magyarország leánya – Magyar támogatással építettek újjá iraki keresztény települést

Közel kétfélmillió eurós magyar adományból újítottak fel Irakban egy Iszlám Állam által lerombolt keresztény települést. A helybeliek köszönetük jeléül átkeresztelték városukat: úgy nevezik, Tell-Aszkuf – Magyarország leánya – számolt be az MTI a Magyar Idők napilapra hivatkozva augusztus 27-én.



A lapnak adott interjúban *Azbej Tristan*, a Miniszterelnökség üldözött keresztények megsegítéséért felelős helyettes államtitkára elmondta: az elmúlt másfél évben összesen 4,5 milliárd forintot fordítottak az üldözött keresztények megsegítésére annak érdekében, hogy ne kényszerüljenek migrációra. A programok közül kiemelkedőnek nevezte Tell-Aszkuf teljes újjáépítését.

A Ninivei-fennsíkon található települést 2014-ben rohanta le és foglalta el az Iszlám Állam, majd elűldözte az ott élő 1300 keresztény családot. A harcok következtében 900 épület sérült meg. A települést közel kétfélmillió eurós magyar adományból teljesen felújították, és ezer család már vissza is tért lakóhelyére.

A helyettes államtitkár rámutatott: a kereszténység napjainkban a világ legüldözöttebb vallása, a keresztényeknek több mint nyolcvan országban hátrányos megkülönböztetésben van részük, ami széles skálán nyilvánul meg, a vallási jogok megtagadásától egészen a népirtásig. Úgy vélte, Európa jelenlegi állapotát jól mutatja a keresztényüldözésre adott válasza, egészen pontosan annak

a hiánya. Nyugat-Európában ugyanis e tragikus jelenség tudatos letagadásával viszonyulnak a keresztényüldözés problémájához – hangsúlyozta.

A lap kérdésére *Azbej Tristan* elmondta: azok a politikai és egyházi szereplők, akik Európában nem közönyösek az üldözött keresztények sorsa iránt, elismerik a Magyarország által indított programot, amelyben a kormány az átláthatatlan nemzetközi szervezetek vagy más köztes szereplők helyett közvetlenül a fenyegetett közösségekhez juttatja el a támogatást.

Forrás: MTI, 2018. aug. 23.

Fotó: Király András/Hajdúdorogi Főegyházmege